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Zad. 1. a) (za 5 pkt.)
Wiedzac, ze
1)k Zu+2k

+oo
_ (=
JV(Z)_I;]F(k+l)1“(k+u+l)2”+2’“

dla z € C, v € C,

wykazac, ze
J n(2)=(=1)"J, (2) dlaneN.

b) (za 5 pkt.)
Pokaza¢, ze jeSli f jest bezwzglednie catkowalna na R, to

F[f (t) sinwot] () = = [F (w — wo) — F (w+wo)]

21

gdzie F' oznacza transformate Fouriera funkcji f.

Zad. 2. a) (za 5 pkt.)
Zmalez¢ rozwigzanie réwnania: y” + 2y’ +2y = f (t) z warunkami poczatkowymi y (07) = ¢/ (07) =0,
gdzie f oznacza funkcje dang posiadajacg transformate Laplace’a.

b) (za 5 pkt.)

¢
Znalez¢ rozwigzanie réwnania: y (t) = 2t + /sin (t—7)y(7r)dr.
0

Zad. 3. a) (za 5 pkt.)
Sformulowaé¢ i udowodni¢ twierdzenie o zachowaniu sie transformaty Laplace’a w nieskoniczonosci.

b) (za 5 pkt.)
Niech fi (¢t) = sint, fa () = cos2t. Wyznaczyé (f1 * fa) ().

Zad. 4. a) (za 6 pkt.)
Wyznaczy¢ pierwsza i druga pochodna w sensie dystrybucyjnym funkcji

flo) =2l =2l -z 1, (2)

b) (za 4 pkt.)
Czy funkcja F (s) = s? + 1 nalezy do przestrzeni obrazéw dystrybucji z D)? Odpowiedz uzasadnié.

Zad.

ot

. (za 10 pkt.)
Poda¢ definicje przeksztalcenia catkowego z jadrem fourierowskim. Poda¢ przyklady takich przeksztalcen
wraz z uzasadnieniem. Czy transformata Mellina jest takim przeksztalceniem?

Zad. 6. a) (za 7 pkt)

Zmnalez¢ rozwiazanie réwnania réznicowego
n
Tpts — 2p4o — 4Ty + 8z, =3

z warunkami: g =0, x1 =1, x5 = 2.
b) (za 3 pkt.)

Wyznaczy¢ odwrotng Z - transformate funkcji F (2) i

— z
T DR (42)



